

## Correction to Antitumoral, Antihypertensive, Antimicrobial, and Antioxidant Effects of an Octanuclear Copper(II)-Telmisartan Complex with an Hydrophobic Nanometer Hole

María S. Islas, Juan J. Martínez Medina, Libertad L. López Tévez, Teófilo Rojo, Luis Lezama, Mercedes Griera Merino, Laura Calleros, María A. Cortes, Manuel Rodríguez Puyol, Gustavo A. Echeverría, Oscar E. Piro, Evelina G. Ferrer, and Patricia A. M. Williams\*

*Inorg. Chem.* **2014**, *53* (11), 5724–5737. DOI: 10.1021/ic500483p

Page 5728. We want to clarify in quantitative terms the crystallographic aspects of our work in relation with the one published by Zhao et al. *J. Am. Chem. Soc.* **2008**, *130*, 15222–15223 (ref 19 of our original paper). To this purpose, two sentences should be added to the Discussion of the Structure section, following the opening sentence, that read as follows: “The molecular structure of the copper complex is topologically closely related to the one reported for the anhydrous form,<sup>19</sup> though showing significant differences due to the different experimental techniques used for the preparation of the solid complex. In fact, the rms deviation between homologous non-H atoms in the best least-squares structural fitting of the molecules is 0.385 Å, with contributing pair distances of up to 1.43 Å.” Consequently, we want to eliminate from our article any claim of novelty on our  $[\text{Cu}_8\text{Tlm}_{16}]$  complex that inadvertently remained in the accepted manuscript. This includes the removal of the word “new” (or “novel”) from the opening sentence of the Abstract, from lines 25 and 34 in the fourth paragraph of Introduction, and from lines 3 and 5 of the closing paragraph of the Antioxidant Activities section. In this respect, the previous statement “... we have designed the new coordination complex ...” in line 6 of the Antimicrobial Assay section should be changed to “... we have synthesized the coordination complex ...”.

Published: June 12, 2014